



# 駐北京辦事處

## 《內地生活資訊》

2017年第16期（總第103期）

2017年6月2日

編者按：駐北京辦事處自2014年4月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。今期的資訊是關於北京市的。

### 北京地鐵燕房線6月起動車調試 預計年底通車

北京市重大項目建設指揮部辦公室5月26日發佈，地鐵燕房線已於5月25日實現全線長軌通，計畫於6月開始全線動車調試，為年底通車奠定基礎。

燕房線是國內第一條自主化全自動運行地鐵線路。全長16.6公里，共設9座車站，分別是燕化站、老城區北站、饒樂府站、顧八路站、閻富路站、星城站、閻村站、大紫草塢站和閻村北站，在閻村北站與房山線換乘。

這條擁有最高自動化運行等級的地鐵線路，初期最高運行時速可達80公里，共4輛編組，最大載客量為1,262人。

詳細內容請參閱以下網址：

<http://www.beijing.gov.cn/bmfw/zxts/t1481258.htm>

### **免責聲明**

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。